

Dubaj nabízí květen plný zážitků

Dubaj je pulzující světová metropole nabízející nepřeborné množství zážitků a příležitostí snad pro každého. Chcete vědět, co je nového v Dubaji?



Plánujete zde investovat? Chcete si zde koupit dům nebo apartmán? Podívejte se na naši [nabídku nemovitostí v Dubaji](#) nebo nás rovnou [kontaktujte](#) a my vám s výběrem pomůžeme.

Jisté je, že v Dubaji se nikdy nudit nebudete. Níže přinášíme stručný výběr toho, co vám tato metropole nabídne v průběhu května. Na další akce se můžete podívat také na stránkách www.visitdubai.com.

Dubaj Food Festival

Datum: 19. 4. - 12. 5. 2024

Místo: po celém městě

11. ročník Dubai Food Festivalu je již nyní v plném proudu. Festival je nefalšovanou oslavou té nejlepší gastronomie a zahrnuje vše od propracovaných pokrmů v luxusních restauracích až po pouliční jídlo. Můžete vyzkoušet imitovaná menu, prohlídky s průvodcem, kurzy vaření vedené špičkovými šéfkuchaři nebo třeba nezapomenutelné tematické hody. Tak vyrazte něco zakousnout.



Arabský Travel Market

Datum: 6. 5. - 9. 5. 2024

Místo: Dubajské světové obchodní centrum

Zúčastněte se přední mezinárodní akce zaměřené na cestovní ruch a pohostinství na Blízkém východě. Podnikáte v cestovním ruchu? Pak zde nemůžete chybět. Každoročně pořádaný B2B veletrh nákupčím i řadovým návštěvníkům představuje tisíce produktů a nabídek destinací po celém světě. Přednášky, rozhovory, panelové diskuse... To vše s největšími jmény v oboru.

Beach Festival

Datum: 11.5. 2024

Místo: Soul Beach Dubai, JA Jebel Ali Beach Hotel

Chcete si užít zábavný den na pláži? Dubajský Beach Festival nabídne představení místních talentů i vystoupení uznávaných umělců. Hudba, plážové hry a samozřejmě vynikající jídlo a pití to vše na jednom místě.

Regata Al Gaffal Long Distance Race

Datum: 11. 5. - 19. 5. 2024

Místo: Dubajský mezinárodní námořní klub

Závod Al Gaffal Long Distance Race je nedílnou součástí jachtařské sezóny. Součástí programu je závod šedesáti stopých jachet z ostrova Sir Bu Na'air, který se nachází 65 km od pobřeží Abú Dhabí, do Dubaje. Nechybí ale ani další program včetně expozice připomínající tradice rybářských výpravy a potápění za účelem sběru perel.



DXB Snow Run 2024

Datum: 19. 5. 2024

Místo: Ski Dubai

Sjezdovka ve Ski Dubai bude hostit pátý ročník originální sportovní akce. Běžci starší 13 let se mohou přihlásit na závod, jaký jinde na světě nezažijete.

V krytém lyžařském areálu se buď jako jednotlivec nebo jako součást pětičlenného týmu můžete vydat na 3 nebo 5 kilometrovou trať po zasněžené sjezdovce.

Koncert Jamese Blunta

Datum: 24. 5. 2024

Místo: Coca-Cola Arena

Slavný anglický zpěvák James Blunt se svojí kapelou zahraje oblíbené skladby ze svého repertoáru včetně největších hitů jako You're Beautiful, Love Under Pressure nebo I Came For Love.

Koncerty Hanse Zimmera

Datum: 31. 5. a 1. 6. 2024

Místo: Coca-Cola Arena

Svět filmové melodie má dva velikány. Ennia Morriconeho a Hanse Zimmera. Skladby prvně jmenovaného jste si mohli vychutnat v dubnu v Praze, za ikonickými skladbami Hanse Zimmera můžete vyrazit do Dubaje. Živý orchestr, zpěváci, taneční vystoupení – to vše spolu s hudbou z filmů jako Lví král, Piráti z Karibiku nebo Temný rytíř.

A to není vše...

To ale není zdaleka vše z novinek a atrakcí, za kterými můžete v Dubaji vyrazit. **Nákupní centrum Cityland Mall** je atypické tím, že do něj architekti zakomponovali tisíce květin, keřů a stromů. Ekologicky navržené obchodní centrum disponuje i střešní terasou pod otevřeným nebem, která bude koncipována do několika krajinářských stylů a nabídne příjemné posezení v obklopení zeleně.

Nakheel Marinas Dubai Islands je nejnovější dubajská marina s nejmodernějším zázemím. Připravena jsou kotviště až pro 13 superjacht, 248 mokrých a 40 suchých kotvišť. Pro všechny, kteří zakotví, jsou připraveny rozličné plážové aktivity a vodní sporty. Blízké hotely pak nabízející špičkové ubytování, stravování i další zábavu.

V zábavním centru **Al Ghurair Centre** je k vyzkoušení více než 30 různých indoorových her určených pro všechny věkové kategorie. Vyberete si dráhu ve stylu ninja bojovníků, 10 metrovou skluzavku nebo vyzkoušíte svoje dovednosti na horolezecké stěně? Pokud hledáte ještě více adrenalinu, můžete

vyzkoušet SkySurf, vznášet se nad areálem a z výšky pozorovat čilý ruch pod vámi.

Především milovníci čtyřnohých přátel člověka pak ocení pláž **Dubai Islands Beach** pojmenovanou po nově vznikající čtvrti. Jde o první pláž ve městě umožňující vstup se psy. Pláž umožňuje i kotvení, takže je možné sem přijet i na lodi.



Mapa

